



Сотрудники Игринского МСО накануне Дня Победы провели со школьниками урок мужества и поздравили ветеранов



Сотрудники **Игринского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике** накануне Дня Победы провели мероприятия, посвященные празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Сегодня, 8 мая, следователи побывали у школьников и ветеранов. В МБОУ «Игринская СОШ № 4» они провели урок мужества, на котором рассказали детям о боевой и трудовой доблести советских людей на полях сражений и в тылу, мужестве советских солдат. Школьники узнали и о примерах героических поступков, совершенных в наше время, а том числе об их сверстнике из п. Балезино Андрее Касимове, который погиб, защищая свою младшую сестру Александру от преступника - убийцы и педофила, и посмертно награжденном медалью «За спасение погибавших». Школьники обсудили со следователями тему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

патриотизма, содержание этого понятия, и узнали о работе в Следственном комитете России.

В тот же день сотрудники Игринского МСО совместно с Главой МО «Красногорский район» Корепановым В.С., Главой ПО «Красногорское» Ворончихиной Л.Г., военным комиссаром Отдела ВК по Красногорскому и Юкаменскому районам Пыхтеевым С.Л. посетили ветеранов, проживающих в Красногорском районе, поздравили их с Днем Победы и вручили подарки.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1223685>